

РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Хореографія). Фітнес» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 014 Середня освіта (Хореографія)

Сучасне суспільство вимагає радикального переосмислення стандартів професійної підготовки майбутніх учителів, зокрема, учителів хореографії, які володіють методикою викладання хореографії та фітнесу на професійному рівні.

Зміст освітньо-професійної програми (далі ОПП) «Середня освіта (Хореографія). Фітнес» має чітку визначену структуру, дано визначення основних понять, складено загальну характеристику програми, зазначено обсяг кредитів ЄКТС, визначено перелік програмних компетентностей та нормативний зміст підготовки випускника.

Проведена експертиза свідчить, що розроблена ОПП базується на компетентнісному підході, містить загальні фахові компетентності та програмні результати навчання. Однією з особливостей даної ОПП є професійна підготовка здобувачів вищої освіти спеціальності 014 Середня освіта (Хореографія), спрямована на реалізацію широкого кола можливостей у викладанні хореографії (фітнесу) у ЗЗСО та закладах позашкільної освіти. Іншою особливістю ОПП є забезпечення освітнього процесу із використанням студентоцентрованого підходу, що передбачає створення умов вільного вибору дисциплін, упровадження в освітній процес сучасного програмного забезпечення, інформаційно-комунікативних технологій та інтерактивних методів навчання.

ОПП забезпечує формування особистості здобувача, здатного до професійної самореалізації та соціалізації в умовах сучасного реформування системи освіти в Україні на кращих вітчизняних освітніх традиціях. ОПП корегується відповідно до змін у законодавчих документах і враховує означені трансформації.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Середня освіта (Хореографія). Фітнес» відповідає чинним вимогам та може бути рекомендована до впровадження. Однак, висловлюємо побажання під час удосконалення ОПП, а саме перегляду освітніх компонентів, передбачити підготовку сучасних фахівців, здатних вирішувати актуальні освітні завдання та соціальні запити шляхом інтеграції хореографії та фітнес-технологій з акцентом на регіональний аспект.

Директор Центру дитячо-юнацької творчості ім. Є. Рудневої
виконавчого комітету Бердянської
міської ради Запорізької області



Олег БАЛАБАН